

构建养老服务体系建设 满足多样化养老需求

肖模文来平调研

本报讯(全媒体记者 陈凯)6月16日,省民政厅党组书记、厅长肖模文来平就全域康养工作进行调研。市委副书记、市长陈德明参加活动。

肖模文一行先后来到铁西区社区居家养老智慧服务中心、华宇社区养老服务中心、华宇幸福汇、西园社区养老服务中心等地,认真听取相关工作人员情况介绍,详细了解医养结合、养老机构运营和康养产业发展等情况。

肖模文指出,老龄工作事关战略

发展全局,事关人民群众福祉。要认真按照全国和全省老龄工作会议部署,立足省情和人口老龄化基本规律,着力健全居家社区机构和互助养老相协调、医养康养文养相结合的养老服务体系,不断满足老年人多样化、多层次养老服务需求。要进一步提升民政服务机构服务能力,持续加强养老服务全产业链发展的科学谋划,充分发挥我省在发展康养产业方面的地理、气候、医药、饮食等资源优势,完善优

惠政策,搭建合作平台,引导支持社会资本积极投入康养养老服务相关产业,让民政服务工作成为党委政府暖民心、促发展的加分项。要加大政府购买社会组织和企业养老服务力度,落实社会力量开展养老服务优惠政策,用社会化、市场化方式推动养老产业加快发展。要严格落实养老机构安全管理制度,确保入住老人的生命健康安全。

市政府秘书长邱岩,铁西区和市直相关部门主要负责同志参加活动。

弘扬体育精神 激发昂扬斗志 为四平全面振兴全方位振兴作出更大贡献

四平市直机关干部趣味运动会开幕

本报讯(全媒体记者 刘爽)6月16日,四平市直机关干部趣味运动会在市第一高级中学体育场盛大开幕。市委书记郭灵训宣布四平市直机关干部趣味运动会开幕,市委副书记、市长陈德明致辞,市政协主席侯川出席开幕式。

陈德明首先代表市委、市政府向出席开幕式的同志和全体运动员、教练员、裁判员表示诚挚的问候,向精心筹备此次运动会的有关部门和工作人员表示衷心的感谢。他在致辞中指出,在这充

满活力、孕育希望的美好时节,在全市上下深入贯彻落实党的二十大精神,纵深推进“三三九一”战略,全面建设社会主义现代化新四平之际,举行市直机关干部趣味运动会,主要目的是统一思想、提振精神、鼓舞干劲,展示新时代市直机关广大干部职工积极向上的良好精神风貌,凝聚机关干部职工投身四平高质量发展的奋进力量。

陈德明强调,近年来,在市委、市政府的坚强领导下,全市上下众志成城战疫情、聚力赋能促发展、多措并举促改

革、同心协力创平安,解决了一大批难事,办好了一大批实事,干成了一大批要事。新时代呼唤新担当,新使命需要新作为。当前,全市振兴发展正处在滚石上山、爬坡过坎的重要关口,前进道路上还面临诸多深层次矛盾和难点问题。希望大家以此次运动会为契机,赛出风格、赛出水平,展现自我、争创新高,大力弘扬体育精神,追求更快、更高、更强、更团结,以更加饱满的热情、昂扬的斗志、团结的作风、拼搏的精神投入全市高质量发展洪流之中,做到敢

于跨越、敢于超越,勇创一流、追求卓越,努力为全市全面振兴、全方位振兴作出新的更大贡献。

开幕式上,运动员、裁判员代表进行了宣誓;与会领导观看了团体项目展演。

市委常委、秘书长罗生存主持开幕式。

吉林师范大学党委书记王喜库,在平副市长领导,吉林工程职业学院、四平军分区、65334部队、93367部队、武警四平支队领导参加开幕式。

本报讯(全媒体记者 孙莹)6月16日下午,历时一天的四平市直机关干部趣味运动会圆满落幕。市委副书记、市长陈德明出席闭幕式并宣布运动会闭幕。

闭幕式上,来自市直各机关单位的运动员、裁判员和志愿者代表,在欢乐祥和的氛围中,共同庆祝运动会取得成功。赛会组委会相关负责人分别宣布了比赛成绩、体育道德风尚奖评选结果和优秀组织奖评选结果。陈德明等与会领导为获得团体成绩前八名及体育道德风尚奖、优秀组织奖的单位颁奖。

市委常委、宣传部长赵连军在致辞中说,本次运动会从筹备到举办,赛会组委会全过程把握“运动健身强体质、凝心聚力促发展”的赛会主题,坚持“公平、节俭、安全、文明”的举办原则,运动会开得隆重而热烈,是一次凝聚人心的运动会,一次团结奋进的运动会。特别是在比赛过程中,运动员们表现出了拼搏进取、勇于挑战、团结互助、为团队争光的可贵品质,展现了勇毅前行、争先晋位的昂扬士气,展示了市直机关的良好形象,为今后更好地工作打下了坚实基础,提供了动力和源泉。希望市直机关全体干部职工以本次赛会为契机,以更加昂扬的斗志、更加振奋的精神、更加扎实的作风,投入各项工作中,为建设社会主义现代化新四平再创佳绩、再立新功。

市委常委、市委秘书长罗生存主持闭幕式。市委常委、统战部长王柏仲,市人大常委会副主任、市总工会主席姚令军,副市长王昊昱,市政协副主席赵青山,市人大常委会秘书长陈立英,市政府秘书长邱岩,市政协秘书长张秀权参加闭幕式。

运动健身强体质 凝心聚力促发展

四平市直机关干部趣味运动会圆满落幕

镜观四平



6月16日上午,四平市直机关干部趣味运动会在市第一高级中学盛大开幕。

全媒体记者 韩振伟 摄

逐梦新时代 奋进新四平

——四平市直机关干部趣味运动会侧记

全媒体记者 张宛双

令下,信鸽、彩烟、气球同时升空,火热的角逐正式拉开帷幕。随后,由吉林师范大学分院师生、市公安局人民警察、市直机关青年干部带来的《舞动四平》《英雄警韵》《我们正青春》团体项目展演把现场氛围推向高潮。

此次运动会是时隔8年我市再次举办的大型运动会,对于弘扬体育精神、激发奋进热情、动员引导全市上下以全新面貌、昂扬姿态建功新时代具有重要意义。

赛场:拼搏奋进展英姿 齐心协力创佳绩

男女混合4×100米接力、100米跳绳竞速、60米答题追逐赛、3000米极限挑战、旱地龙舟竞速赛、愤怒的小鸟大闯关、摸石头过河往返接力、袋鼠运瓜交接8个比赛项目依次火热开展,现场掀起阵阵热潮。

男女混合4×100米接力赛率先开赛,只听“砰”的一声枪响,运动员们像脱缰的野马一般冲了出去,在跑道上飞奔着冲下一个交接点;

“各就各位,预备!”在100米跳绳竞速中,随着一声哨响,参赛选手们握紧手中绳绳随绳起舞,踏着节拍飞快地在绳子间跳起、落地,一跳一跃间,矫健的身姿尽显朝气与活力;

60米答题追逐赛中,运动员们你追我赶,以智慧对决,凭速度取胜,在奔跑与思考中彰显速度与激情,在“体力”与“智力”的双项比拼中,尽享运动的快乐;

旱地龙舟竞速赛中,参赛队员7人一组横跨龙舟,一起喊着“一二一二”的

节拍,手脚并用、步调一致。只见个个“旱地龙舟”呼啸而过,紧张刺激的画面伴随着现场的呐喊声、欢呼声,顿时将比赛气氛推向了高潮。

经过一天的激烈角逐,市教育局、四平职业大学、市公安局、市气象局、市场监督管理局、市农业农村局、市住建局、市生态环境局8支代表队获得团体总分前八名。同时,还有20家部门(单位)荣获“体育道德风尚奖”,20家部门(单位)荣获“优秀组织奖”。

闭幕:强身健体再出发 砥砺前行新征程

“赛场上,队员们顽强拼搏、勇争第一,充分彰显了教育工作者团结奋斗、同心协作的精神面貌。在今后的工作中,我们将持续发扬攻坚克难、奋勇争先的精神,以更饱满的热情、更昂扬的斗志、更扎实的作风,为我市教育事业高质量发展贡献力量。”市教育局代表队领队说道。

此次赛事是贯彻落实省、市关于大力开展文化体育活动精神的一次具体行动,也是凝聚广大机关干部职工推动我市高质量发展磅礴力量的切实举措。市直机关工委相关负责人表示,在今后的工作中,要时刻牢记嘱托、感恩奋进,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,继续组织开展各具特色、形式多样、寓教于乐的体育活动,引导全体干部职工热爱体育锻炼,崇尚健康生活,锤炼顽强作风,以强健的体魄、饱满的热情投身四平高质量发展建设中来,奋力谱写中国式现代化四平篇章,以实际行动向中国共产党成立102周年华诞献礼。

参加运动会,真好!

人们经常把在机关上班叫“蹲机关”,形容他们忙于公务,户外活动量少。此次市直机关干部趣味运动会的开展,让“蹲机关”的人们可以呼吸清新的空气、活动僵硬的筋骨。在机关工作的人每天都要坐在办公室忙各自的工作,缺少锻炼和交流,碰面也是简单地打个招呼。但是在参加运动会时,大家可以聚在一起,在说笑、热热闹闹中完成了赛事,在锻炼

身体的同时,还进一步增进了同事之间团结协作的默契,提高了团队的凝聚力和向心力。特别是和各单位之间的同场竞技,场上是对手,场下是朋友,比赛现场成为友谊的桥梁,联系的纽带,欢乐的驿站。所以,不能把参加运动会简单地视为参加一次上级组织的活动,它的好处多多,意义多多。

参加运动会,真好!

(程春艳)

在平凡的岗位闪光

全媒体记者 崔圣驰

穿梭在大街小巷的公交车,聚集街头巷尾的街坊百姓,演绎着这座城市来来往往的故事。如果说公交车是城市生活的一个移动窗口,那么不同线路的交织汇成了城市生活百态。

“欢迎来到我的‘办公室’。”跟随纪伟的脚步来到他每日工作的地方,他语气上扬,眉眼中透露着掩饰不住的高兴。而他口中所谓的“办公室”,只是一个狭小空间,一个方向盘,几个踏板,一堆按键而已。

纪伟是市公交公司118路公交车的一名驾驶员,118路公交车属于四平公交跨区线路,是最繁忙的线路之一,在市第一高级中学始发站,车上就上了半数的乘客。

“我这趟车是从一中出发一直到妇婴医院,一共要途经24个站点,一个来回要一个多小时,你可要坐稳了。”纪伟笑着说道。一路上,他手把着方向盘平稳地驾驶着车辆,仔细观察着乘客的上、下车情况,热情耐心地提醒乘客安全入座。

“你好,这车去不去仁兴里?”“师傅,到不到道里早市啊?”“师傅,去铁西转盘在哪换车啊?”

刚行驶了四个站点,就有好几个人问站地,纪伟耐心地一一回答。他告诉记者,这条路线上下乘客大部分群体是老年人,他们不习惯看路线图,还有一部分年纪大的记性不好,所以今天问完明天还会问的情况时有发生。但无论老人们如何询问,他每次都会耐心地逐个回答。

“公交车驾驶员就是服务百姓的,并且我也以此标榜自己。”在平时的作品中,纪伟对忘记带零钱的乘客,他会自己掏钱给乘客投币。对患病的乘

客,他则用心照顾,尽力满足他们的条件和需求。久而久之,他助人为乐的善举受到不少乘客的认可。

城市的风景在车窗外变幻,车辆缓缓驶进妇婴医院站,也是这一趟车的终点站。闲下来后,纪伟向记者这趟公交之旅的体验如何,在得到满意的答复后,他显得十分高兴。

“还记得以前的公交车吗,发动机在前面,冬天上车都愿意坐发动机盖上面取暖的,现在基本都没有声音了。对了,那时候还有售票员呢。”纪伟说道。多年以来,四平公交车经过了数次迭代,从最早的铰接汽油车、单轨汽油车、天然气车、柴油车到如今的纯电动新能源车。如今,公交车驾驶员省去了很多辛苦,车内冬暖夏凉,市区内的环境也变得更加干净整洁,乘客坐公交车的体验感也变好了,舒适度安全性都提高了。

在临别前,纪伟对记者说:“普通老百姓就是靠自己的双手养家糊口,看着孩子们慢慢长大,四平发展的也越来越快、越来越好,休假的时候会带着家人在市区周边或外地旅游,很满足。”

话毕,纪伟回到驾驶室再次启动了公交车,装载乘客的118路再次启程,向着下一站驶去。纪伟在日复一日的迎来送往中驾驶,他爱岗敬业、乐于助人精神也会影响更多的人。



聚焦末端精准发力 全力守护群众健康

详见三版

运动健身强体质 凝心聚力促发展

详见四版

凝聚示范创建正能量 铸就“食安四平”新形象

本版编辑 程源 杨天驰 王翌顺
本版校对 孙昊

